



# వార మిత్ర

శుక్రవారం, తెలుగు దినపత్రిక  
నవంబర్ 11, 2022

సంపుటి : 10      సంఛిక : 14      రంగారెడ్డి      ఎడిటర్ బి. శ్రీధర్ యాదవ్      పేజీలు 6      వెల 4/-



## యూజీసీ నిబంధనలు పాటించాల్సిందే

వర్సిటీ నియామకాల్లో పారదర్శకత ఉండాలి..

వీలైనంత త్వరగా ఖాళీలను భర్తీ చేయాలి

విశ్వవిద్యాలయాల బాగు కోసమే నా తపన..

విద్యాశాఖ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డికి తమిళనాడు

తమ ఉద్దేశం కూడా అదేనని వివరించిన

మంత్రి.. 45 నిమిషాల పాటు జరిగిన భేటీ

హైదరాబాద్: విశ్వవిద్యాలయాల్లోని ఖాళీల భర్తీలో యూజీసీ నిబంధనలను కచ్చితంగా అమలు చేయాలని రాష్ట్ర గవర్నర్ తమిళనాడు సౌందరరాజన్ స్పష్టం చేశారు. ఖాళీలను వీలైనంత త్వరగా.. పూర్తి పారదర్శకతతో, నిష్పక్షిణంగా భర్తీ చేయాలని, అర్హతల ఆధారంగా నియామకాలు చేపట్టాలని విద్యా శాఖ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డికి సూచించారు. యూనివర్సిటీల నియామక బోర్డు బిల్లుపై గవర్నర్ వ్యక్తం చేసిన సందేశాలను



## సెమీస్లో భారత్ ఓటమి

టీ20 ప్రపంచకప్.. 10 వికెట్లతో ఇంగ్లండ్ వికటర్ల పైలో పాకిస్తాన్తో తలపడనున్న బట్లర్ సేన

2లో



# ధిల్లీ లిక్కర్ స్కాం లో

# శరత్ రెడ్డి అరెస్టులు

అరబిందో, ట్రైడెంట్లకు ఆయన డైరెక్టర్

ఎపీ సీఎం జగన్ కు అత్యంత సన్నిహితుడు

శరత్తోపాటు మద్యం వ్యాపారి వినయ్ బాబు అరెస్టు

ఈ కేసులో శరత్ కింగ్ పిన్.. 60 కోట్లకు పైగా లబ్ధి

కోర్టుకు స్పష్టం చేసిన ఈడీ తరపు న్యాయవాది

మా ఉద్యోగిని హింసించడంతో భయపడుతున్నారూ

కోర్టుకు ఫిర్యాదు చేసిన శరత్ తరపు న్యాయవాది



న్యూఢిల్లీ : ధిల్లీ లిక్కర్ స్కాం కేసులో మనీ లాండరింగ్ కోణంపై దర్యాప్తు జరుపుతున్న ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ (ఈడీ) దూకుడు పెంచింది. ఈ కుంభకోణంలో ప్రమేయమున్న అరబిందో ఫార్మా, ట్రైడెంట్ లైఫ్ సైన్సెస్ సంస్థల డైరెక్టర్ పెనక శరత్ చంద్రారెడ్డిని గురువారం ఢిల్లీలో అరెస్టు చేసింది. ఆయనతోపాటు ఈ కేసుతో సంబంధమున్న మద్యం వ్యాపారి, ఫ్రెంచి మద్యం కంపెనీ పెర్మాన్ రికార్డ్ ధిల్లీ రీజినల్ హెడ్ వినయ్ బాబును కూడా అదుపులోకి తీసుకుంది. అంతకు ముందు కొన్ని గంటలపాటు వారిద్దరినీ విచారించిన ఈడీ.. ఆనంతరం పీఎంఎల్ఎ చట్టం కింద అరెస్టు చేసింది. శరత్ చంద్రారెడ్డి వైసీపీ ఎంపీ విజయసాయి రెడ్డికి బంధువు మాత్రమే కాకుండా ఎపీ సీఎం జగన్ కు అత్యంత సన్నిహితుడు కూడా. ఇక, అరెస్టు తర్వాత శరత్ చంద్రారెడ్డి, వినయ్ బాబులను గురువారం మధ్యాహ్నం రౌజ్ అవెన్యూ కోర్టులోని సీబీఐ ప్రత్యేక న్యాయమూర్తి ఎంకే నాగ్ పాల్ ఎదుట హాజరు పరిచారు. 14

రోజుల కన్నడికి ఇవ్వాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. విచారణ జరిపిన న్యాయమూర్తి 7 రోజులపాటు ఈడీ కన్నడికి అనుమతిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ప్రతి 24 గంటలకు ఒకసారి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించాలని, ప్రతి రోజు కొద్ది సమయం శరత్ చంద్రారెడ్డి తన సతీమణిని కలుసుకోవచ్చని న్యాయమూర్తి పేర్కొన్నారు. కన్నడికి ఇంటరాగేషన్ ను వీడియో తీయాలని ఆయన తరపు న్యాయవాదులు విజ్ఞప్తి చేయగా.. సుప్రీం కోర్టు మార్గదర్శకాల ప్రకారం సీసీబీపీ పర్యవేక్షణలో విచారణ జరపాలని న్యాయమూర్తి ఆదేశించారు. ఇక, ఇంటి భోజనాన్ని అనుమతించాలన్న న్యాయవాదుల అభ్యర్థనను న్యాయమూర్తి తిరస్కరించారు. "ప్రత్యేక ఆహారాన్ని తీసుకోవాలని డాక్టర్లు సూచించినదే ఇంటి భోజనాన్ని అనుమతించలేము. భద్రతా సమస్యలు ఏర్పడతాయి. ఎవరైనా కుట్ర చేసే అవకాశం ఉంటుంది" అని వ్యాఖ్యానించారు. ఈడీ దాఖలు చేసిన కన్నడి పిటిషన్ పై విచారణ సందర్భంగా వాడి వేడి వాదనలు జరిగాయి.

## హవ్వ..టీఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖకు ఇద్దరు అధ్యక్షులూ?

ఇదెక్కడి విడ్డూరం..అయినా ఉప పోరు లో మెజారిటీ నిల్వీ వీరిలో ఒరిజినల్ ఎవరు? డూప్లికేట్ ఎవరు??

(వార్త మిత్ర ప్రతినిధి) : టీఆర్ఎస్ పార్టీలో రాష్ట్రంలో ఎక్కడ లేని విధంగా సంస్థాన్ నారాయణపురం గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులుగా ఇద్దరు కొనసాగుతున్నారు. సంస్థాన్ నారాయణపురం గ్రామానికి ఇద్దరు అధ్యక్షులు ఉన్నప్పటికీ, ఉప ఎన్నికలో మాత్రం ప్రత్యర్థి బిజెపి పార్టీకి అధికృత లభించడం, అధ్యక్షుల పనితీరుకు అద్దం పడుతుందన్న విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. మునుగోడు ఉప ఎన్నిక ప్రచారానికి సంస్థాన్ నారాయణపురం విచ్చేసిన ఇతర జిల్లాల నాయకులు, మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు సైతం...గ్రామ శాఖ కు ఇద్దరు అధ్యక్షుల ఏమిటని అవాక్కయ్యారు..! గ్రామ శాఖ కు ఇద్దరు అధ్యక్షులుగా ఎలా ఉంటారనీ, పార్టీ అధిష్టానం దృష్టి కి ఈ విషయం వెళ్లలేదా? అంటూ ఆశ్చర్యాన్ని వ్యక్తం చేశారు. సంస్థాన్ నారాయణపురం లో గ్రామ శాఖకు ఇద్దరు అధ్యక్షులు ఇలాగే కొనసాగితే, రేపు అన్ని గ్రామాల్లో కూడా ఇద్దరు అధ్యక్షులను నియమించాలని స్థానిక నేతలు కోరితే తాము ఏమి సమాధానం చెప్పాలంటూ వారు విస్మయాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఈ విషయమై జిల్లా మంత్రి జగదీశ్వర్ రెడ్డి, మునుగోడు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి, ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి

(మిగతా 2వ పేజీలో)

**పార్టీ అభ్యర్థి గెలుపు కంటే పైసలే ముఖ్యమా?**

కూసుకుంట్ల గెలుపు కు పంచాల్సిన డబ్బులు పార్టీ నేతల జేబుల్లోకి... ఎవరెవరు ఎంత నోక్కేశారు... లెక్కలతో సహా... వార్త మిత్ర దినపత్రిక... రేపటి సంచికలో

## ఉపాధిపై గ్రానైట్ బండ!

లక్ష మంది జీవనాన్ని దెబ్బతీసే కుట్ర బీజేపీ ఫిర్యాదు.. వాలిపోతున్న ఈడీ బ్రాండ్ విలువ పడిపోయేలా చర్యలు ఎగుమతి కష్టమంటున్న వ్యాపారులు

కరీంనగర్ : ఆవిర్భవించిన ఎనిమిదేండ్లలోనే ఆకాశమే హద్దుగా ఎదుగుతున్న తెలంగాణను నడిపించే చోదకశక్తులపై కేంద్రానికి కన్నుకుట్టింది. లక్ష మందికి ఉపాధి కల్పిస్తూ, రాష్ట్ర ఆర్థిక ప్రగతిలో కీలక పాత్ర పోషిస్తున్న గ్రానైట్ రంగాన్ని దెబ్బతీయాలనే కుట్రతోనే కరీంనగర్ కేంద్రంగా గ్రానైట్ ఎజెన్సీలపై ఈడీ రైడ్స్ సాగుతున్నాయనే

2లో

## తెలుగు రాష్ట్రాల్లో పార్టీ అధ్యక్షులుగా బీసీలు

వెనకబడిన వర్గాలకు పార్టీ రుణపడి ఉంటుంది.. బీసీలే టీడీపీకి వెన్నెముక హైటెక్ సిటీ కట్టకపోతే తెలంగాణకు ఇంత తలసరి ఆదాయం సాధ్యమేనా?: టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు

రాష్ట్రంలో పార్టీకి పూర్వ వైభవం తేవాలని ఆకాంక్ష.. పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా కాసాని బాధ్యతల స్వీకరణ

కళకళలాడిన ఎన్టీఆర్ భవన్.. టీఆర్ఎస్ నుంచి పలువురి చేరిక



2లో



## నేడు ప్రధానితో పవన్ భేటీ!

విశాఖ రాజ్యాలని జనసేనానికి కబురు బీజేపీ ముఖ్య నేతలతో మోది సమావేశం ఆ తర్వాత పవన్ ను కలిసే అవకాశం















